PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. The Administration is sincerely putting efforts for the
development of the institution.

3: No Comment
6.1%

2: Satisfied
49.0%

1: Highly Satisfied
44 9%

2. Whether Parent-Teacher meeting is conducted by the
concerned Department?

3: No Comment
6.1%

2: Satisfied
36.7%

1: Highly Satisfied
57.1%




3. Whether student- teacher relationship is satisfactory with
the concerned Department?

2: Satisfied
18.4%

1: Highly Satisfied
81.6%

4 Whether you are satisfied with the teaching abilities of the
faculty members?

3: No Comment
2.0%

2: Satisfied
22.4%

1: Highly Satisfied
75.5%




5.The examination system followed by the University is
effective.

4: Dissatisfied

6.1%
3. No Comment
41%
1: Highly Satisfied
44 9%
2: Satisfied
44.9%

6.The evaluation system followed by the University is effective.

3: No Comment

10.2%
4: Dissatisfied
6.1%
1: Highly Satisfied
40.8%
2: Satisfied

42.9%




7. Seminar and student oriented program is organised by the
college.

4: Dissatisfied

2.0%
3: No Comment

2.0%

2: Satisfied
36.7%

1: Highly Satisfied
59.2%

8. Students are encouraged to participate is
co-curricular/extracurricular activities.

4 Dissatisfied

2.0%
3: No Comment

2.0%

2: Satisfied
34.7%

1: Highly Satisfied
61.2%




9. Syllabus is practical oriented.

5: Extremely Dissatis...
2.0%

3: No Comment ==
12.2%

1: Highly Satisfied
42.9%

2: Satisfied
42 9%

10. Educational excursion is conducted by the college.

3: No Comment
4 1%

2. Satisfied
22.4%

1: Highly Satisfied
73.5%




11. The class rooms and furniture available are sufficient.

3: No Comment

16.3%
2: Satisfied
38.8%
1: Highly Satisfied
44.9%
12. Hygiene and cleanliness is followed the college.
4: Dissatisfied
6.1%
3: No Comment
4.1%
2: Satisfied
44.9%

1: Highly Satisfied
44.9%




13. Seminar room, Conference hall, laboratories(where
applicable) are there in the college.

4: Dissatisfied
2.0%

2: Satisfied
34.7%

1: Highly Satisfied
63.3%

14. Comfort and ambience of the college.

3: No Comment
4 1%

2: Satisfied
32.7%

1: Highly Satisfied
63.3%




15. Safe drinking water is available.

3. No Comment
4.1%

2: Satisfied
36.7%

1: Highly Satisfied
59.2%

16. Canteen is available.

4 Dissatisfied

16.3%
1: Highly Satisfied
40.8%
2: Satisfied
34.7%

3: No Comment
8.2%




